# 学习贯彻党的二十届三中全会精神 系列宣讲活动常州专场举行

#### 省、市、县首场联动直播

本报讯 (记者 黄雅婷 吴梦婷) 9月19日, "新思想引领新时代改革开放"学习 贯彻党的二十届三中全会精神 系列宣讲活动常州专场在武进 区新时代文明实践中心举行, 首次采取省、市、县联动直播 的方式,省、市主要媒体网络 平台以及全省64家县级融媒 体进行直播,369.2 万人次在 线观看。

活动中,5 位宣讲人畅谈新时代改革开放新成果,展望进一步深化改革新征程。其中,区委常委,武进国家高新区党工委副书记、管委会主任李皓从传统产业焕新蝶变、新兴产业厚积成势、未来产业抢滩竞跑等方面介绍了高质量发展的武高新实践。区工信局党组工记、局长张文伟介绍了全区工业发展新进展,他说:"这次

宣讲突出了现代化产业体系建设,重点围绕产业的强链补链延链展开,同时加强了绿色制造的概念,特别要强调我区坚持实体经济,用实体经济来夯实产业基础。"

在湖塘镇府东社区, 社区 工作人员与辖区近 40 名居民 齐聚一堂收听收看。在听到天 宁区雕庄街道菱溪社区党委书 记、居委会主任汤亚平讲到要 打通多部门制度壁垒,协调整 合多方资源,真正解决好群众的"急难愁盼"的现实问题 时,同样作为基层工作者的府 东社区党总支书记、居委会主 "社区将持 任沈虹深有感触, 续推进党建引领社区服务和治 理,深化'一网格一支部一阵 地'建设,以'桑榆星力量、 群团星联动、网格星治理、两 新星关怀、楼宇星发展'的 '五星'社区服务为抓手,聚 焦群众身边的'小事、难事、 急事',用心用情为人民群众 办实事、办好事,不断提升居 民群众的获得感、幸福感、安 全感。"

在湖塘镇北庙桥社区,社区工作人员边听边记。为了将党的二十届三中全会精神及本次宣讲重点更好地传播到辖区居民身边,社区将于近期开展一系列形式多样、内容丰富的宣讲活动,力争把改革的故事讲生动、讲鲜活,把改革的经验讲具体、讲深刻。北庙桥社区工作人员管无畏告诉记者:"将通过交流会、直播、讲党课等方式,推动全会精神人脑人心。"

党员干部不仅要做实干家, 还要做宣传家,既要有推进全 面深化改革的本事,也要有讲 好全面深化改革故事的本事。 现场,举行了省级巡回宣讲团 聘任仪式,该宣讲团由活跃在 全省城乡基层的知名专家、青 年专家和基层名嘴组成。

"此次活动实现了理论和 实践相结合,真诚邀请有实践 工作的相关部门负责同志和专 家学者,共话改革,共学改革 精神,共绘改革蓝图。"省委 党校党史党建教研部副主任武 星指出,实践工作有创新,宣 讲工作也要有创新。要结合新 时代以来全面深化改革的重大 成就和历史经验讲好改革的故 事。

下一步, 我区将学习好、

宣传好、贯彻好党的二十届三 中全会精神,进一步发挥"听 吾说"理论武装工作品牌效应, 依托理论周刊、理论直播间、 理"响"主播团等载体,广泛 开展对象化、分众化、全覆盖 的宣传宣讲,持续深化学习领 会习近平总书记关于全面深化 改革的一系列新思想、新观点、 新论断,把全会《决定》提出 的进一步全面深化改革重大举 措讲清楚,把武进改革开放的 具体实践、鲜活案例、经验做 法讲生动,最大限度凝聚改革 共识、激发改革活力,为推进 中国式现代化武进新实践汇聚 强大力量。

### 学习贯彻党的二十届三中全会精神

## 区领导调研 雪堰镇相关工作

本报讯(记者 徐梦超) 9月21日,区委副书记、 政法委书记吴震宇带队调研 雪堰镇相关工作。

吴震宇一行首先来到 雪堰镇楼村村,察看了楼 村片区高标准农田各项目 点建设情况。吴震宇强调, 高标准农田建设事关国家 粮食安全,是助推全区粮 食增产、百姓增收的国家 丁程、民生项目。要充分 认识高标准农田建设的重 要意义,提高政治站位, 扛牢政治责任,以更大力 更实举措、更高水平 推进高标准农田建设项目。 同时,要全力恢复台风受 灾的农业生产,尤其是对 出现倒伏现象的水稻,要 进行受灾评估,组织相关 部门开展补救工作。

武进港姚巷桥断面总 磷平均浓度为 0.121mg/L, 周边地势较低, 受之前台 风降雨影响, 周边大面积 桃林退水及支流支浜排水, 因武进港闸门关闭, 导致 在雪堰镇雅浦村民宿 项目现场,吴震宇详细了 解了施工进度和台风影响 情况。该项目占地面积 16 亩, 打造国内首个"小黄 亲子主题民宿, 目前 主体建筑已全部完成,预 计年内投用。吴震宇表示, 要抢抓项目施工进度,以 精品民宿建设作为乡村旅 游提质升级突破口,加快 农文旅融合,以美丽乡村 撬动美丽经济,将雅浦村 的山水田园资源优势、生 态优势、地理优势转化为 经济效益与社会效益。

# 与安全为"武"和发展共"进" 和发展共"进"



### 2024年常州市全国科普日活动举行

本报讯 (记者 万峥鸣) 昨天下午,2024年常州市全国 科普日活动在中以常州创新园 举行。区领导刘云英参加活动。

2024年全国科普日活动于9月15日至25日开展,主题为"提升全民科学素质协力建设科技强国",通过开展"干馆展览探未来""万场报告话前沿""干万IP创科普"3项重点活动和系列联合

行动,广泛弘扬科学精神和科学家精神,激发创新自信,培育创新文化,筑牢科技创新的群众基础,为建设科技强国作出贡献。

今年以来,区科协积极参与区委宣传部"光影里文明+"主题影院建设,打造特色科普主题影院;协同区红十字会在企业、社区、学校举办应急救护科普讲座及培训20余场;

与区教育局共同开展"科普魔幻秀"进校园巡演活动。

全国科普日期间,我区持续围绕高阶前沿科普、新质生产力、青少年科普等领域,将科学普及与文明实践相结合、科技创新与惠民服务相结合,让广大市民真切感受到科技发展带来的幸福感、获得感。

现场,武进区青少年数字科技素养"数苗计划"启动。



市重大项目——联谊航空发动机管路部件项目目前已竣工,等待生产设备入场。该项目位于洛阳镇,新增全自动三维数控弯管机、超声波清洗机、三坐标检测仪、全自动进口加工中心、奥林巴斯内窥镜等设备 162 台(套),达产后将形成 1500 万套航空航天用合金管路零部件的年生产能力,预计年产值 4.15 亿元。

